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Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh Bm=G SeE &9 (Rhesus) IARI @RS TeE SSEIGHATGH| 1940
fEpBIT= WrEe nfEeser 42 oM WiE Y SN ¥GT G| WAEd aied
TG Rh- STSEI BTG-S (R0 S 6aG (WsEfGm) s =i
2B, WCNfEEE S FHEEE AfeE sowa o419 85 G 44z TIFed 8 HiawE
WAITA *SFAT AT 05 TAT (CNESHIFT 42 Grers SnsEfornem (S forsm)
2| Rh St (06 21t sna=e smseforee SaE [{rem) aw| fSaib
(TIGTY 19 T2 TA0G, T41- C. c:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (g
21 (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d &R8 e-(F (UG WAL (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH J504 [SHI5 SSEGIATTGH 90+ AT
&g afs comoe %6 G Ty=e 490 UE J1| (I9F-CDE. CDe 432 CdE
seferasfe 583, (&8 CcD 991 CDd St 5=9913 791 Rh- SR GIATGAS
Eofeon fofers Was Iete 136 (90 =157 &41 91 ¥21- (i) Rh 9% (Rh-
positive = Rhr+) 93¢ (i) Rh %9l (Rh-)| (59 Rh (® SLa (GaTE 11
ESEGATEA (CDE) 99 SItiE Rh- ¥7r® (Rh+) 3971 =71 WAE D ATftars
C 1 E YIS MF 7, O12 AfS6 =@ Rh-4 D-a7 EAfEfS senei3hn sagars
ATEE Rh-if0S @yeg (rsais S SnsrEforeias (cde) SofES =i
#=TE Rh (To1) 49 AMF Rh (%) 42 52-47 R wmemgfs
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- “fE&f6s 7@ &A1 Rh- GEiGs Afee (=
2 T =0 12 e Warg 92919 0@ Rh- [ROAE SWEE (Anti Rh-factor)
e =91 =12 [goRE e Ifed (= Rh- HfEbe 7 7=@A (Transfusion)
FACT AROTT (U2 WIoT] e EES @@% F&rge W EWG Iyl O3 T
F%AE (blood transfusion) e aFfPewiey A = g 92
HITAE GIOeTST FGATH G JTST o1 GuTd 992 YSF Rh- {8 wergrs
RL-3f# zam Sfvs, = o -8 3% wrorE RL-RFE ater @ =fs

=g I AQ
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Aier RS o = o amafe Bea wes

Rh BTG S @19 (Rhesus) IARS (RS eE SSEGHATGH] 1940
fEpBIT= WrrE eNfESTe 42 BT WEY S 891 TG | WEd I0ed
PTG Rh- STSEOIATTGH- I8 W] (B0 S6aG (SSElGm=) 2 =i
2o, SCAfEER T HHRE Tfetie sowa o1y 85 T 43: TIFel 8 HsEE
WIS *SAT AT 95 WA (FIEOSeTg 42 Trerg SnsEfortes (SmBrem)
| Rh BoHHIG (16 BHG SIHET SISEGRIGaE Je [{ed| aoid fo=it
(GTGTY T19 1 Y, T1- C, ¢; D, d $Re E, el 47 MY C, D 432 E-(F (WS
2= (Niendr:han domlnant) &9 ¢, d SHS e-ﬁﬁ (ﬂlﬁﬂ ‘EIENFJ (I\'Icndchan

=N
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Passage:

seferafs 589, 8 CcD 991 CDd St SE399 791 Rh- SR GIATS==
TofEfon fefers W aete 136 (TS =151 =71 =191 791- (i) Rh 1= (Rh-
positive = Rh+) &3¢ (ii) Rh % T<[® (Rh-)| (3% Rh (0@ @Ta (U@ay 8=
EISEGAIG™ (CDE) I99 ©1tqd Rh- ¥« (Rh+) 31 =91 9R1E D Ife@E
C 1 E 1203 A 71, 912 AfS6 #7r5+ Rh-4 D-47 BATS S#1e3t| SoRors
ATEE Rh-IfTS @ysa (Irsaid S SnsFforReias (cde) BofEfS amsi
gmTE Rh (ATN) 49 WM Rh (9% 42 12-47 e s wmeafs
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- *fGf6e & @71 Rh- RU5f6s Arfee (=
ST TR =4 12 M7= W29 92919 7t& Rh- [EE *MIds (Anti Rh-factor)
% =31 912 ReRR & e = Rh- fGw I 7@+ (Transfusion)
I JBOTE (LR ATOTE A0S (s Soeaf 4&ies =0y Gus 909 92 92
%A (blood transfusion) A Rh-BATIg AidE wfey ey =21 agaigl a2
YIRS GIGATST AGTIATE G 7ol 492 3191 Gorad 992 47T Rh- [ aorss
Rh-RfE z8m ©f5s, waen wmee Rh-RF 3% wrae Rh-RFE 3o @ =6
= A

Question:
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Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh =16 @ew &9 (Rhesus) IAERI @RS TeE SSEGATGE] 1940
fEpBIT=t WrEe (fEeSerT 42 oA WE Y SN ¥b NG| NEd aled
TG Rh- STSEI TG-S (R0 S 6aG (WISElGH=) 2 =i
BB, wCNfEEE S FHERE Afetnd sowa o419 85 G 44 wiHe 8 HiaswE
WAITA *ISFAT AT 05 TAT CNESHIFT 42 Grerd SNsrferiem (Sorsm)
Y| Rh MG (6 T3t STR=eT = 2 5T [ atnd it
(TIGTY 19 T=1 =A%, T41- C, ¢: D. * E. ef @ AWC, D 3 E-(F (S
2= (Mendelian dommant) 43¢ ¢ ¢ e-(& (AT@ATT WY (Mendelian
recessive) I =H | WCRA AELE o6 SSEGIATGH ISTH ATES
g oS comors 46 G SEHIE WS 1| (T99-CDE, CDe 435 CdE
ssFmersfE see, &8 Cc CDd =it 5=E9°F 791 Rh- S5EGraetg
Eofeen fofers 26 (Afits =151 =71 191 720- (i) Rh ¥97F (Rh-
positive = Rh+) m 4oTg[= (Rh-)| (P19 Rh (IS @gara (st 6=
ESFGte (CDE) I99 Sina. Rh- $=i< (Rh+) I =1 9EE D Ifotae

-

C 1 E 908 AN 71, O3 266 g9r9E Rh-4 D-93 GAfEfS waeneat | w9gens
ATEE Rh-ifY0s @geia (Ireaie S SnsFfBReias (cde) BofEfS s
#=T<E Rh (WTo1) 498 499 Rh (9% 42 52-47 R = wmeafs
(incompatibility) *ffe%® =31 Rh- “f&f6s 7@ &A1 Rh- RS Arfee (=
2 T =01 12 e Warg 92919 0@ Rh- [ROAE SMEE (Anti Rh-factor)
it =91 =12 [goRE & Ifed (= Rh- fEfbs 7@ 7%= (Transfusion)
S JEOE (IR AIOTE Ao (@IiEe soes Jfive =8 oG 3ty =2 5@
F%AE (blood transfusion) AT Rh-GATMI= AidE ‘@ﬁ‘ﬁ@ fofT =21 g 42
HATAE GI0eTol JGITATE G W9l d9¢ J319] Gotad 922 19 Rh- [#E worss
RL-Ff¥% zem Bf5s, wreer wemes RL-F4E 7% wree RL-AFE atew @ =fs
g =l
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Question ID:
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Passage:

Aitea [{Fe29f6 o1 F@ ong awafa Sea mes

Rh BTG S (@9 (Rhesus) IR @RS TEE SSFEIOATSH 1940
fErB=t WrE (ESEFE 42 BAMIAR WiEy v 497 G| WEd 0o
TG Rh- TSR BIAITGH- 48 SEr] (R0 S 6aiG (WG 2 =i
BRI, SNEFIR A SR8 TSR *IoF1 277 85 T 43¢ TIFOIT 8 Hieqewg
WIS ST 419 95 GLAd (FEoSHE 42 Trery Smarforite (Shrem)
Y| Rh Bt (6 =1t Se=er smsrfreeag S (e aoik fe=in
(GITTE ©191 F&1 =0A0g, 991- C, ¢: D, d 93¢ E, el g8 W47 C, D 492 E-(F (e
2R (Mendelian dominant) &R ¢, d 43¢ e-(F GG WAL (Mendelian
recessive) T XF| WIEA (@AROF TSTH JF0E [GAI6 SSEGIATTEH 90 AT
&g af% o 7t S9mm FUme 0% 90 W11 (TNS-CDE. CDe 433 CdE
wefiresfe e, fg CcD @3¢ CDd =t 57393 <91 Rh- S rame=
EorfEfor fofers W sete 13 (ifits =151 +a1 7191 991- (i) Rh <= (Rh-
positive = Rh+) &3¢ (i) Rh == (Rh-}| (P7F Rh (IS ST (17 H-H
ESEGAIG™ (CDE) S99 ©Itid Rh- ¥91=< (Rh+) 31 =91 9RE D @
C 1 E YRS *MF 7, 912 AfS6 4= Rh-4 D-a7 THES a1t So="eors
ATEE Rh-If0S @ysra (rsaiy SR SsFEfereias (cde) BfEfS ams
gmTalE Rh (WTo1) 493 A Rh (4&en) 42 n2-49 e s wwesfs
(incompatibility) ¥ =91 Rh- *fGits I @1 Rh- (05fbs Tife’ o=
ST TR =04 12 M= W19 52919 7t& Rh- [EE *Mds (Anti Rh-factor)
3% == 912 [ReRR & e (x Rh- “fGfbe f& 72# = (Transfusion)
A AEOE (A= AoTd 9o (@Ee soeraf A8ies =g oot Ity 912 9%
FTAA (blood transfusion) ¥ Rh-B9Mtw= wioe wifgy Aoy =31 igam 42
HATE TGS AT G WIST 3¢ 2T Gotad &2 gmra<s Rh- [ e
Rh-F8 =zem BfSs, s worare RL-F6E 79 evws Rh-RFE wteq @ =S
= =1

Question:
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Passage:

e 9B o1 == o aueiE Sea wes

Rh BmW=1G Sew @ (Rhesus) IAR (@RS eE SSEGHATGH| 1940
fEpB= wrrE enfReEem 42 St WSy W 491 G| WLER I0ed
PTG Rh- ST OIATGH- I8 W] (R0 S5ahG (SSElGm=) 2 =i
2R, SCAFER A GHIFE TSR *roTa A1 85 T 47 TG 8 HisEd
WFLE *SFAT AT 95 WA (IR0 ey 42 Trer WniEfortes (SBrem)
A= Rh BTG (N6 BHG STHET SISEGRIG=g Sue [eE aoid fo=it
(TIGTY ©19 1 g, T1- C, ¢: D, d &Re E, el 43 M C, D &3¢ E-(F (WS
&&T (Mendelian dominant) 832 ¢, d d9¢ e-(F (WHT WAL (Mendelian
recessive) T TH| AR FROH TS JF0F [GA10 SHEGIATSH ION IS
&g afs o 76 S FYe g% AN | (@94-CDE. CDe 492 CdE
wefrrreld 87, 78 CeD 932 CDd S0 99919 71 Rh- SSRGrATet==
Gafifer fofars Ires sete 136 (19t @151 71 9191 990 (i) Rh 7= (Rh-
positive = Rh+) 3¢ (i) Rh #°T=[= (Rh-)| (%9 Rh (® SLIF (SAY 251
ESEGATGA (CDE) I$9NH SIRE Rh- ¥ (Rh+) 971 =7 9RE D IfeRE
C 91 E 9I=60w *ME 711, 912 2AfSf6 e9r5/F Rh-4 D-47 GHEfS wa=1aiat s9gsnss
AT Rh-if0 @ (Irsats W SSFRRITeT=E (ede) BES i
gATEE Rh (AToT) A< Ao Rh (a3 492 2-93 R[Rigas v uweafs
(incompatibility) *fFe%s= =71 Rh- #f&f6s 7@ @A Rh- RUof6s Iifes (=
S T =0 12 firm Wrag 9=1R 308 Rh- {3 9mea (Anti Rh-factor)
e =91 912 fgoR i Ifed (= Rh- HfE6s 7@ w==H (Transfusion)
FICT FEOT (IZ AT IS (TES el A&es =7 Gt Iyl 912 I5
HEBETAE (blood transfusion) “IE?th-@“’frﬁ?ﬁF! Ao wiEy WefT =1 qigam OB
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Question ID:
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MCQ

Passage:

Aitex Raaft o1 == ont eefem Gex wss

Rh &G SIS (@95 (Rhesus) IR @RS TEE SISEGATGH 1940
fEpBT= WrrEg eEoserg 42 SIS SISy o 491 *NG| WLEd 90T
TG Rh- STSEIGIATGH- 9 S (R0 S 6aG (WsEGm) s =i
2@, SRS T HHRRE TfetRa *owa o1 85 G 43¢ Sl 8 Hiaiwd
WFTER ST AT 95 Tl (FIESSIHE 42 Trery SmsFfbrie= (Snarem)
2| Rh St (06 g1t snu=er smseforee s1E [{rem) awa fs=fb
(TIGTY 15 11 =A0E, T41- C. ¢:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (Ares
2@ (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d 938 e-(F (WG WA (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (FAROFTETH JF0G [GAI6 SSEGIATTGH 99 AT
g afs comers 76 S FY=e SFH AF Al (FWA-CDE. CDe &3¢ CdE
AsFref 787, 58 CcD 93t CDd Wit 399" =91 Rh- SSFIfGranen==
EofEon fofers Was sete 136 (90 ©157 @41 91 741- (i) Rh 99 (Rh-
positive = Rhr+) 3¢ (i) Rh %°T9[% (Rh-)| (5579 Rh (S ®GIa (0Ga1g 2119
SISEGAGH (CDE) S99 ©Itqd Rh- ¥« (Rh+) 31 =91 9EE D JifeEE
C 1 E =S M 1, =12 AfSG £ Rh-4 D-48 BATHS S8t WoRors
ATEE Rh-if0s @ysg (Irsais S SnsrEfereiad (cde) BEfS s
#=TE Rh (To1) &< AME Rh (4% 42 52-47 RfEas mrremats
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- “fEf6s 7@ &A1 Rh- (R0516s Arfee (=
ST TR T 12 MT= W29 529" 30& Rh- [Re@homeeds (Anti Rh-factor)
¢ =w1 =12 fgerR wde afes o *fGfbw 9% 3w (Transfusion)
FAE ARG (MUE AToTd A0S @fe &g =07 GG Iy O IF
F%AE (blood transfusion) “f]:l_‘f SBAVITAE AoS ‘&ﬁ:@@ fofg =21 g 42
HAAT GG AGTTATE G AET Botad 7e2 ¥areE Rh- [ worgs
Rh-RfE zam B, ‘EFF"U\ RL-3E 3§ s Rh-RFE Iter @ =S
= A ‘\\

Question:

o6 Rh- 2o = T A

A

c. d d]2 ¢ SSEGATGH

¢. d g9z D SSEfBraAteE
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e [{Fe9fG o1 w@ ong amafea Bea mes

Rh EHMHIG S (@9 (Rhesus) IR @RS TEE SSEIOATGH 1940
fErB= WrEE (ESEET 42 BAMNAE WifEy SN 491 G| WEd a0ed
2TGET Rh- STSEIGIAITGH- 41 S (R0 S6aG (SsRGm) 2 =i
2B, WINEFR A1 THRAE Tfehng *rowa1 19 85 T A9¢ BIHed 8 HieswE
WFILER *SEAT 419 95 TR (FESHHE 42 Trery Smsrforite (Snhrem)
A<E| Rh St (6 1t SIE=eT SnsRGrietad SAE Q| Ghd feih
CGIGTY ©15 FR =R, - C, ¢; D, d SR E, etmﬂt%ﬂc Dﬁ\EﬁiCﬂIﬁ’fﬂ
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Passage:

&g afs oo 4t S FY=e SR U A1 (F99-CDE. CDe 493 CdE
Fefieresfs 5@, 58 CcD 933 CDd Wit 575393 791 Rh- S5RGATs-=
EofEon fSfete Tres st 136 @1t S151 =41 991 991- (i) Rh 919/ (Rh-
positive = Rh+) 43¢ (i) Rh %°T=[= (Rh-)| (577 Rh (IS ®Ig (Uay S5
WISEGATGH (CDE) I$NW SITHE Rh- 719® (Rh+) 397 =01 9RE D Ifeacs
C 91 E 9160w Md w11, o2 2B aqre[@ Rh-4 D-47 GHfEfS wasraiat sio@snss
YNEF Rh-if VTS @ (Nrsats QR SSEfBEet=E (cde) TS i)
fATgE Rh (WT9T) 492 W< Rh (23w 498 w2-g9 e v uweafs
(incompatibility) ¥ =31 Rh- *fSits I @41 Rh- ((056s Tifes o=
S FAA =0 12 e 1w 52191 9t Rh- f[{a@ sms (Anti Rh-factor)
e =1 =12 fgeRR & ST (= Rh- HGf6s 7% 7%= (Transfusion)
FI0T AEOTE (LT AIOTH A0ed TS SOeasf A&ies =07 GwG I o2 9@
F2EAA (blood transfusion) ¥ Rh-89TItR Aio® wifgy Aoy =11 ignmm| 48
YITAR GIoToT AT T WS A< H2T01 Gorad I3 e Rh- [ worss
Rh-RE =8 Bfts, W= g RL-RA5E 3% svrge RU-R5E st @ =i
w0 A

Question:

Rh- SR (@1 H17E (M= 22w Si9Es =97
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Question ID:
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Question Type:

MCQ

Passage:

Ae= {6 o1 T3 ot eefeR Bex wses

Rh BTG S @19 (Rhesus) IAR @RS eE SSEGEITEH| 1940
fEpBIT= WrEe AT 42 SO WEY SN ¥bT UG WA 30ed
TG Rh- STSEIGIAITGH- 9 S (0] S 631G (WITSEIGm™) QTS =i
2@, SRR T HHRRE TfetRa *owa o1 85 G @he SFel 8 HiaieE
WITA *ISFAT AT 05 TIAT CNIESH( TS WG ATG (WG TEE)
| Rh oG (16 BHG SR WS a5 [{em aovg f5=t
(TIGTY 19 =1 =A0E, T41- C. c; “Rs Eyel 98 W30 C, D &Rs E-(F (ST
23 (Mendelian dominant) % SR e-(F (DT WAYH (Mendelian
recessive) I =H | WCRA YT AR (o6 SSFBIAIGH ISN AES
&g oS como 4ft © & GFHE AE 1| (T4-CDE, CDe &35 CdE
ssFers(E sae, T a9 CDd Sitil 2913 7H1 Rh- SsEforaetsa
Eaffes fofers @%Cﬂﬁl__ﬁ‘fﬂwrﬂfﬂ (i) Rh ¥ (Rh-
positive = Rh+) 43¢ (u Rh e (Rh-)| (19 Rh (0o ®Yg (wway o=
SIS (CDE) I$WA®AT Rh- 1= (Rh+) 31 =71 9RE D IfS@E
C 1 E WIS MF 7] @12 2AfSi6 1@ Rh-4 D-a7 GofEfS wneidt| womers
ATEF Rh-ifY0s @gaina Gresais S SnrsFforaei=d (cde) $oES s
#=TE Rh (WTO1) 49 WS Rh (9% 42 52-47 RiEas o uweafs
(incompatibility) *fFe%s@ =31 Rh- 4f&f6s & @A Rh- RU9f6s fee (=
S FACA =0 12 T Warg S2911 0% Rh- [RORE *WER (Anti Rh-factor)
e =91 =12 fgonRR e Ifed (= Rh- b 7@ w== (Transfusion)
FAE AEOTI (T WI9TE TS @Ee Foma 8hes = ot Ity oF 7@
H#FTAA (blood transfusion) At Rh-Bm=a Aide wfey Aoy =2 aigaty a2
HAAT GIGAST AGTTATE G Wil g9 J2Te1 Gorad 992 o< Rh- [ worss
Rh-F8 = §f5s, =1 worsre Rh-R8 35 e== RL-AFE 3097 @ =75
=0 A

Question:

wrafEE, 2eranem s o {8 aifear = *reres Rh-4711= (Rh+)?
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Item No:

1°

Question ID:

196039

Question Type:

MCQ

Passage:

Aex {9 °mF g oRaEt eryaleE Bed wes

Rh BTG S (@ (Rhesus) IR (MRS @@ STSEOHATGH 1940
fEpB= e efEese 92 Gt WSy SR 491 NG| WES 09T
PTG Rh- STSEGIATTGH- S8 W] (R0 Si6ahG (SsEiGHm) 2 =l
2SR, SCAFFIR A GHIFE ISR *IoF1 277 85 T 43¢ TIFOT 8 HeAeFd
WFES *SAT AT 95 TS (oS 42 Grerg SSEforates (SBrem)
| Rh BTG (16 THG MR SsEGrAtG=a JuE [ ol foit
(GIGTE ©191 11 =000, 991- C, ¢: D, d 9]¢ E, el 87 W37 C, D &3¢ E-(F (N0
#&T (Mendelian dominant) 832 ¢, d 43¢ e-(F (WG=H WAYH (Mendelian
recessive) T XH| AIER @R TSN JF0F (G710 SHEGIAIIGH ION IEA
&g afs comoe 16 S FYwe 9% AE 7| (T99-CDE. CDe 43¢ CdE
Fefieresfs 5@, 58 CcD 933 CDd Wit 575393 791 Rh- S5RGATs-=
EofEon fSfete Tres st 136 @1t S151 =41 991 991- (i) Rh 919/ (Rh-
positive = Rh+) 43¢ (i) Rh %°T=[= (Rh-)| (577 Rh (IS ®Ig (Uay S5
WISEGATGH (CDE) I$NW SITHE Rh- 719® (Rh+) 397 =01 9RE D Ifeacs
C 91 E 9160w Md w11, o2 2B aqre[@ Rh-4 D-47 GHfEfS wasraiat sio@snss
YNEF Rh-if VTS @ (Nrsats QR SSEfBEet=E (cde) TS i)
fATgE Rh (WT9T) 492 W< Rh (23w 498 w2-g9 e v uweafs
(incompatibility) ¥ =31 Rh- *fSits I @41 Rh- ((056s Tifes o=
S FAA =0 12 e 1w 52191 9t Rh- f[{a@ sms (Anti Rh-factor)
e =1 =12 fgeRR & ST (= Rh- HGf6s 7% 7%= (Transfusion)
FI0T AEOTE (LT AIOTH A0ed TS SOeasf A&ies =07 GwG I o2 9@
F2EAA (blood transfusion) ¥ Rh-89TItR Aio® wifgy Aoy =11 ignmm| 48
Wiﬁﬁ?ﬁ@lmwm—l.ﬂa\ I=ro1 Gorie I3 TS Rh- [ wonrss
Rh-Rf%E =8 Bfts, W g RL-RA5E 3% wvrge Rh-R5E st @ 6o
= =l

Question:

Aite it Gfe e ==

GfE [  WeEa Rh- Som=iG (G wait ssEftrtenag St gmg f5St T2
C,e;D, da=2E, el

O [I: WrER @fize w=fYen geg (Sait smeErnss #oum a9 afs
(TTGTE 76 BATH 890 AF0SS8 (741 I19

e 9999 & TR (78w Bfe 1 1S = Ged ALmy w1

Tow OfeE Afew Q

A badehai b IS
N a\

Gl F( >

@F]@—wf@?nwﬁ&\v

N
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Question ID:

1960310

Question Type:

MCQ

Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh Bm=G SeE &9 (Rhesus) IARI @RS TeE SSEIGHATGH| 1940
fEpBIT= WrEe nfEeser 42 oM WiE Y SN ¥GT G| WAEd aied
TG Rh- STSEI BTG-S (R0 S 6aG (WsEfGm) s =i
2B, WCNfEEE S FHEEE AfeE sowa o419 85 G 44z TIFed 8 HiawE
WAITA *SFAT AT 05 TAT (CNESHIFT 42 Grers SnsEfornem (S forsm)
2| Rh St (06 21t sna=e smseforee SaE [{rem) aw| fSaib
(TGTE ©151 [ AR, 94- C, ¢: D. d S E, ¢l 93 W& C, D 473 E-(F (WS
21 (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d &R8 e-(F (UG WAL (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH J504 [SHI5 SSEGIATTGH 90+ AT
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